

关爱“星星的孩子” 温暖“孤独的心”



本报讯(记者 孙鸿)在这个寒冷的冬日里,一场充满爱与关怀的活动在淮南市孤独症家长联谊会温暖举行。由市妇联主办的“与爱同行点亮星空”关爱孤独症儿童主题活动,于12月12日举行。这场活动以关爱孤独症儿童为核心,通过多元化的活动形式,传递出社会各界对孤独症群体的关心与支持,让这个特殊群体的孩子们和家庭感受到了温暖和希望。

活动期间,共有40户孤独症儿童家庭接受了微心愿家庭包的捐赠,孩子们在收到礼物后,脸上洋溢着快乐的笑容。这些家庭包中装满了社会各界爱心人士为孩子们准备的礼物,每一个家庭包都寄托着一份深深的爱与祝福。同时,10户困难家庭户的代表也走上前台,接受市妇联的慰问金捐赠。每户家庭获得了1000元的慰问金,这些资金将用于帮助这些家庭解决生活中的困难和需求。这一环节让困难家庭感受到了社会的温暖和关爱,也让他们更加坚定了对未来的信心和希望。

除了物资捐赠,活动还为参与者们准备了丰富多彩的才艺表演。孩子们用最纯真的表演,向大家展示了孤独症儿童内心的世界。亲子舞《小青蛙找家》、篮球操《中国威武》、独唱《萤火虫对星星说》以及舞蹈《妈妈爱着你》等精彩节目轮番上阵,每一个节目都赢得了大家的热烈掌声。孩子们的表演充满了童真和热情,让人感受到他们的独特魅力和无限潜力。

活动最后,两位心理咨询专家为在场的家长们提供了心理咨询帮助。他们耐心地解答着家长们的问题,为他们提供专业的指导和建议。同时,也为有需要的家长提供了心理咨询服务的联系方式,以便他们日后能够得到更长期的帮助和支持。

乌鲁木齐持续降雪 小学生雪中玩耍打雪仗

12月12日,新疆乌鲁木齐市第11小学,学生们课间时间,在纷纷扬扬的雪中玩耍,打雪仗。受冷空气影响,乌鲁木齐市出现持续降雪天气,该市气象台于11日17时55分发布寒潮黄色预警信号,预计11日夜间至14日夜间乌鲁木齐各区县将出现降温10度以上的寒潮,后期低温将持续。来源:中国新闻网



文明用餐
使用公筷



吃饭新风尚
健康好习惯

淮南日报 淮河早报 淮南网 公益广告